



REFERAT

privind achiziția publică de **servicii de publicare a două anunțuri de promovare și de diseminare a rezultatelor obținute** necesare pentru derularea proiectului „**Instruire orizontală în domeniul prelucrării datelor cu caracter personal pentru beneficiarii și potențialii beneficiari FESI**”
cod proiect 1.1.114

În perioada 01.08.2019 - 31.07.2022, ANFP implementează proiectul „**Instruire orizontală în domeniul prelucrării datelor cu caracter personal pentru beneficiarii și potențialii beneficiari FESI**” cod proiect 1.1.114, cod SMIS2014+ 129690. Proiectul este cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR) prin Programul Operațional Asistență Tehnică (POAT) 2014-2020.

Valoarea totală a proiectului este de 6.577.646,22 lei, din care valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR este de 5.570.588,82, iar valoarea co-finanțării eligibile a beneficiarului este de 1.007.057,40 lei.

Pentru vizibilitatea crescută a proiectului, conform cererii de finanțare, este prevăzută publicarea a două anunțuri de promovare și de diseminare a rezultatelor obținute, unul cu ocazia lansării proiectului și unul la finalizarea proiectului (2 apariții). Potrivit graficului de implementare a activităților proiectului, conform cererii de finanțare, pentru această perioadă este programată demararea achiziției publice pentru serviciile de promovare/publicare a 2 anunțuri informative într-un cotidian cu arie de distribuție națională.

Anunțul cu privire la lansarea proiectului este estimat a fi publicat în cursul lunii iunie 2020, iar anunțul de închidere al proiectului este estimat a fi publicat în luna iunie 2022, perioadele exacte de publicare ale celor două anunțuri vor fi stabilite de comun acord cu prestatorul, coroborat și cu data de organizare a conferinței de lansare a proiectului și cu cea a conferinței de închidere a acestuia.

Valoarea estimată pentru cele 2 anunțuri este de 3.000,00 lei fără TVA, respectiv 3.570,00 lei cu TVA, iar prețul unitar pentru 1 anunț este 1.500,00 lei fără TVA.

Având în vedere valoarea estimată, achiziția se va face în conformitate cu prevederile art. 7 alin (5) Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare, ”(5) *Autoritatea contractantă are dreptul de a achiziționa direct produse sau servicii în cazul în care valoarea estimată a achiziției, fără TVA, este mai mică de 135.060 lei, respectiv lucrări, în cazul în care valoarea estimată a achiziției, fără TVA, este mai mică de 450.200 lei.*”

Pentru facilitarea procedurii de achiziție a *Serviciilor de promovare anunțuri în presă*, atașăm prezentei un model de anunț și precizăm următoarele detalii: se dorește atât tipărirea anunțului într-un ziar național de mare tiraj, cât și publicarea lui în ediția/variante online cu acces gratuit publicului, modul de culoare va fi policromie, dimensiunea aproximativă pentru tipar va fi în format A5, iar conținutul aproximativ va fi de 1/2 pagină.

În procesul de selecție a ofertei se va avea în vedere respectarea criteriului ca propunerile să cuprindă ziar național de mare tiraj, tip cotidian, conform www.brat.ro,

respectiv oferta să conțină minim una dintre următoarele publicații: ***Libertatea***, ***Evenimentul Zilei***, ***Adevărul***, ***Ziarul Financiar***, ***Jurnalul***, publicații selectate conform informațiilor disponibile la secțiunea dedicată din cadrul website-ului anterior menționat.